

# 今年我市“洪漂人才荟”首场芳春游园招聘会在马兰圩湿地公园举行

## 赏景+求职 两不耽误两相宜

明媚的春日,在花海里应聘、面试是一种怎样的体验?13日下午,2025年南昌市“洪漂人才荟”首场芳春游园招聘会在马兰圩湿地公园举行,南昌市奥克斯电气制造有限公司、南昌市华春汽车零配件有限公司、南昌蓝珀笔业画材有限公司等30余家优质企业在油菜花步道旁“出摊”揽才,求职者在春光中漫步洽谈,在花香里完成职业对话。此次招聘会开创了“花海+人才”引才模式,将吸引更多的优秀人才为南昌经济社会高质量发展注入新活力。

洪观新闻·南昌晚报记者 李海燕 文 侯欣伟 图

### “花海”招聘会 为求职者开启惬意之旅

4月至6月  
举办24场游园招聘会

“这个岗位月薪多少”“需要有实习经历吗”“上班地点在哪”……招聘会现场,众多求职者穿梭于各个展位之间,仔细浏览招聘信息,与企业代表深入交流,了解岗位需求、职业发展前景及工资待遇等有关信息。

“春暖花开,走进大自然的怀抱,开启一场惬意的求职之旅,这种形式真是太棒了!”13日下午,赵子慧挽着妈妈的手,悠闲地漫步在马兰圩湿地公园里,手上拿着简历,和妈妈聊着刚刚面试的一家医药企业。记者在采访中了解到,医药专业的她2023年毕业后一直在家备考,参加几场考试后觉得还是边工作边考试更实在些。“听说今天有场招聘会,我就和妈妈一起过来看看,顺便让妈妈帮我参谋参谋。如果能在家门口找到合适的工作,那就太好了。”

“噢,这家公司看上去也不错,离家又近,你去和他们好好聊聊,看看待遇怎么样?”路

过一家公司的招聘展位时,妈妈提醒赵子慧。趁着女儿和企业招聘负责人对话的间隙,赵子慧的妈妈告诉记者,就业不仅是孩子一个人的事,更是全家的大事,这场芳春游园招聘活动来得正是时候。“既不耽误市民周末游玩,又能让有求职需求的人多了解就业信息,一举两得。政府和企业真是为大家着想,把服务做到了百姓的心坎上。”

“春光正好,在马兰圩湿地公园环境这么优美的地方举办招聘会,效果比我们预期的还要好。求职者与游客来自不同的地方,有着不同的背景和能力,为我们提供了更为广泛的人才资源。”在面试求职者之余,来自江西泓寰造价咨询有限公司的招聘主管闻思毅告诉记者,“在这样轻松惬意的环境中交流,企业和求职者都能更放松,沟通也更加顺畅,今天来招聘会现场的人还是蛮多的,希望能从中招到合适的人才。”

在油菜花海里放飞风筝、在春日里找到心仪的岗位……记者在采访中了解到,2025年南昌市“洪漂人才荟”首场芳春游园招聘会打造了生态招聘区、互动体验带、人才服务岛三大特色空间,30家优质企业在油菜花步道旁设展,共带来1200余个岗位。据不完全统计,此次招聘会共吸引1200余名求职者参与,收到210余份简历,现场初步达成就业意向119人。

记者注意到,此次招聘会还举办了“以花为媒”人才速配会,通过系列互动让求职者匹配意向企业;设立了“洪漂加油站”,为广大求职者提供简历优化服务;引入了“洪城就业

通”智能平台,除了一键生成简历、智能匹配岗位,求职者还能体验AI面试模拟,提前解锁面试技巧。

“此次招聘会打破传统,解锁招聘新形式,与踏春游园相结合,让求职者在饱览马兰圩湿地公园美景的同时,沉浸式体验我市丰富的公共就业服务,在轻松愉快的氛围中找到心仪的岗位。”南昌市就业创业服务中心就业服务科活动负责人夏富健告诉记者,下一步,2025年南昌市“洪漂人才荟”芳春游园招聘会还将在4月至6月举办24场活动,诚邀各方贤才汇聚,让职业理想在春光里拔节生长。



## 最美人间四月天 不负春光不负卿

我市开展单身男女交友联谊活动,助力青年人才在昌安家立业

洪观新闻·南昌晚报记者 熊金标 文 刘铭 图 13日,“爱在南昌 遇见幸福”南昌市古风交友联谊活动在南昌经开区杨家湖公园举行,经开区高新技术企业青年人才及来自机关企事业单位的优秀单身男女青年共百余人参加了活动。

据悉,本次活动由经开区党工委、南昌市妇联主办,设置企业参观、古风交友、春日游园、游戏互动、婚恋指导等内容,通过轻松愉悦的户外交友方式为青年朋友搭建起相识相知的平台,助力更多优秀青年人才在南昌安心安家立业。

### 贴心服务精准把握青年需求

阳光明媚,微风轻拂,13日下午,为青年朋友打造的春日游园、古风游戏、CP打卡等户外交友体验活动在杨家湖公园拉开帷幕。绿草如茵、湖水如镜,惬意的环境让青年朋友们打开了话匣子,了解彼此的工作学习、兴趣爱好,也逐渐拉近了双方的距离。

在现场公益红娘的带领下,嘉宾们通过抽拉绣球红绳组合CP,与“王勃”诗词对答,玩转飞花令,尽显文采风流;花式蹴鞠和射箭活动中,男嘉宾们热情主动,女嘉宾



嘉宾们体验古风游戏

温柔似水,让彼此心跳加速;更具古风特色的戏曲唱腔体验、围炉煮茶,慢火烹煮的茶香,生发对美好姻缘的向往,爱情的种子在交流中悄悄萌芽。

此外,活动还精心设置了情感导师现场观察和指导环节,专家型导师与嘉宾面对面交流,为年轻人解答在爱情和交往中

的难题和困扰。“我来自1000多公里外的贵州省,作为人才被引进到南昌。这里各方面条件都很好,是就业生活的理想之地,唯一不足的是自己的朋友圈太小,人生大事没有着落。这次主办方给我们搭建了很好的交友平台,让我遇到了想进一步交往的女孩,专家老师也解答了我心中的困惑,让

我对未来的生活和工作充满信心。”来自南昌欣旺达的一名技术工程师对记者说。

### 把“幸福的事业”落细落实

记者了解到,南昌市妇联、市妇女儿童活动中心聚焦新时期青年婚恋交友需求,深化打造“爱在南昌 遇见幸福”青年交友品牌,以“常态活动+咨询指导+跟踪服务”形式,累计开展军地联谊、美食品鉴、读书摄影、运动潮玩、户外登山等主题丰富的青年联谊活动近百场,引导广大青年争做新时代婚俗新风的传播者、践行者、推动者。

“青年群体连着万千家庭,开展适龄青年婚恋交友服务是一份‘幸福的事业’,也是妇联组织开展家庭工作的重要抓手和着力点。我们希望通过持续性的活动和服务,为单身青年人才搭建婚恋交友的桥梁,同时传播正确的价值观,帮助青年群体解决在爱情婚姻中遇到的问题,让更多的优秀青年人才在南昌安心、安家、立业,以小家庭的和谐助力大家庭的幸福,为城市发展凝聚更加坚实的家庭力量。”市妇女儿童活动中心党支部书记、主任李茂说。